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На площадке Культурного центра «Рекорд» в г. Нижнем Новгороде                       с 19 по 20 января 2024 г. пройдет очный тур Международного конкурса научно-технических анимационных фильмов «МУЛЬТПРОМ» (далее – Конкурс). Конкурс проводится в рамках 10-летия науки и технологий. Мероприятие пройдет на стыке двух значимых статусов города – Молодежной столицы России 2023 г. и Культурной столицы года 2024. 
Конкурс «МУЛЬПРОМ» – самостоятельный проект Международного фестиваля детского и молодежного научно-технического творчества «От Винта!» – ключевого мероприятия Минпромторга России по поддержке и развитию молодежного научно-технического творчества и промышленной профориентации, глобальной коммуникационной площадки с уникальным форматом взаимодействия специалистов ведущих промышленных предприятий, институтов развития, инжиниринговых центров и технически ориентированной молодежи по обмену опытом и воплощению в жизнь технологических достижений, идей и замыслов. 
Сегодня в Конкурсе «МУЛЬТПРОМ» под девизом «Искусство о промышленности – промышленность для искусства» принимают участие более 250 анимационных студий, художников, дизайнеров, аниматоров из России, Германии, Казахстана, Узбекистана, Болгарии и других стран. Оценивает проектные работы экспертное жюри из числа специалистов партнерских организаций: ведущих анимационных студий, крупных организаций науки и промышленности, образовательных и профориентационных центров. 
Учитывая актуальность задач Конкурса «МУЛЬТПРОМ» в вопросах поддержки молодежных технологических инициатив, масштабирования инноваций, подготовки кадров высокой квалификации для развития наукоемких высокотехнологичных индустрий, а также демонстрации истории достижений российской промышленности и науки, представители от республики могут участвовать в следующих форматах: 
– заочное участие авторов анимационных научно-технических работ, представителей анимационных студий, кружков и досуговых центров из числа молодежи возрастом до 35 лет путем предоставления работ в адрес дирекции Конкурса по форме, размещенной на сайте www.otwinta.com в разделе «МУЛЬТПРОМ»; 
– очное участие специалистов/экспертов и авторов анимационных научно-технических работ, представителей анимационных студий, кружков и досуговых центров в деловой программе очного тура Конкурса в г. Нижний Новгород (мастерклассы, презентации, деловые встречи, паблик ток по вопросам развития анимации, промышленного дизайна, роли научно-технической анимации в решении кадрового вопроса в отраслях и т.д.); 
–участие в программе Конкурса медийных личностей с «историей успеха», известных предпринимателей, конструкторов, меценатов региона/города; 
Проекты для участия в Конкурсе подаются до 31 декабря 2023 г. (включительно) по ссылке www.otwinta.com/multprom, а также на электронную почту info@otwinta.com. Полную информацию по участию можно запросить по электронной почте: info@otwinta.com (с обязательной пометкой в теме письма: «МультПром»).
