За 10 месяцев в Татарстане на предприятиях легкой промышленности допущено снижение производства (Казань, 19 ноября, «Татар-информ», Ирина Игнатьева). 

Сегодня в конференц-зале выставочного центра «Казанская ярмарка» состоялось отраслевое совещание Министерства промышленности и торговли РТ, на котором были рассмотрены итоги работы предприятий легкой промышленности РТ за 10 месяцев 2008 года и намечены задачи на перспективу. 

В работе совещания приняли участие первый заместитель министра промышленности и торговли РТ Владимир Соловьев, начальник отдела отраслевого управления промышленностью министерства Татьяна Федорова, генеральный директор ООО «Стиль» (Чистополь) Алихан Хашиев, генеральный директор ЗАО «Казанский текстиль» Ильшат Айдаров и др. 

Как заметила в своем выступлении Т.Федорова, в России на крупных и средних предприятиях легкой промышленности занято более 268,5 тысячи человек, в Татарстане – 9,5 тысячи человек. Доля легкой промышленности в объеме промышленной продукции РФ составляет 1 процент, в РТ – 0,3 процента. В России наблюдается рост продукции на предприятиях легкой промышленности. За 10 месяцев текущего года индекс промышленного производства текстильного и швейного производства составил 100,4 процента, производства кожи, изделий из кожи, а также производства обуви - 105,7 процента. 

В РТ совсем иная ситуация. За 10 месяцев в Татарстане в отраслях легкой промышленности допущено снижение производства. В текстильном и швейном производстве индекс промышленного производства составил 89,4 процента, отгружено продукции на 2 млрд. рублей. В производстве кожи и изделий из нее, а также в производстве обуви индекс промышленного производства составил 97,7 процента, отгружено продукции на 0,7 млрд. рублей. 

В целом сокращение производства продукции в легкой промышленности связано со снижением (на 4,7 процента) производства чулочно-носочных изделий, пальто и полупальто из натурального меха – на 0,8 процента, хромовых кожаных товаров – на 17,2 процента. 

Упал (на 35,2 процента) выпуск изделий в ОАО «Казанский текстиль». В ОАО "ПП "Швейник" производство продукции сократилось на 26 процентов, в ОАО «Сафьян» - на 14,5, в ОАО «Альметьевская чулочно-носочная фабрика «Алсу» - на 6, в ООО «Камско-Полянская швейная фабрика» - на 30,2 процента. 

Вместе с тем стабильно работают такие предприятия, как ОАО «Мелита», где рост производства достиг 104,8 процента, ОАО «Кукморский валяльно-войлочный комбинат» (101,1), ЗАО «Кожгалантерейная фирма» (102,4), ОАО «Адонис» (117,2), ОАО «Тылсым» (113 процентов).
