Лучший ценитель товара – покупатель (25 ноября 2010, «Казань 24», Ефимова Оксана).

В Казани торжественно наградили победителей конкурсов «100 лучших товаров России» и «Лучшие товары Республики Татарстан» 2010 года.
Республика Татарстан по итогам конкурса «100 лучших товаров РФ» заняла первое место.
Церемония проходила в «Корстоне», где до начала приветственных речей была организована выставка товаров и услуг, ставших лауреатами конкурсов. Ремесла были представлены изделиями из кожи, вышитыми картинами, валенками с национальной росписью и татарскими матрёшками. Из лучших в промышленности свои товары демонстрировали Казанский вертолётный завод, который представил модели вертолёта нового поколения «Ансат» и вертолёта «МИ-172». Рядом с лётной техникой красовались белоснежные холодильники «Pozis» от «Завода имени Серго».
Не обошлось на выставке и без сладкого – торты, пирожные и национальная выпечка. Из официальных лиц на церемонии присутствовали министр промышленности и торговли РТ Равиль Зарипов, являющийся председателем оргкомитета конкурса «Лучшие товары Республики Татарстан», заместитель руководителя Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Евгений Петросян, министр культуры РТ Зиля Валеева и председатель региональной комиссии по качеству программы «100 лучших товаров России», сопредседатель оргкомитета конкурса «Лучшие товары Республики Татарстан» - директор ФГУ «Татарстанский центр стандартизации, метрологии и сертификации, лауреаты конкурса Валерий Гогин.
Равиль Зарипов охотно отвечал на журналистские вопросы, Зиля Валеева демонстрировала кожаное кольцо, приобретённое на выставке, а Валерий Гогин рассказывал о том, какие конкурсные ниши ещё не заняты.
- Конкурс «100 лучших товаров России мы проводим 13 лет, отметил Евгений Петросян. И каждый год выбираем республику, которая стала наилучшей. И если в 2006 и 2008 годах Татарстан занимал второе место, то в 2007, 2009 и 2010 годах республика выходит на первое место. Выставка это только подтверждает. Я поздравляю всех лауреатов от лица нашего агентства. Эта победа – большая заслуга промышленности и производителей, но такие итоги, такие результаты были бы невозможны без должного внимания к этой программе и вообще к движению по повышению качества.
- Евгений Робертович, а насколько можно доверять экспертным комиссиям в Татарстане и насколько татарские производители могут доверять федеральному жюри?
- Могут!
- Я считаю, что лучший ценитель это покупатель, - заметил Равиль Зарипов. – Если бы не доверяли, не покупали бы. Все товары, которые сегодня представлены, территориально размещены в республике.
- Равиль Хаматович, каков экономический эффект от подобных конкурсов?
- Во-первых, те товары, по которым мы сегодня подводим итоги, - это не виртуальные товары, это реальные товары – продукты питания, легкой промышленности, машиностроения, химии, нефтехимии. В течение года мы не получили ни одной претензии или нарекания на те товары, которые выпущены под брендом «100 лучших товаров». Экспертные группы работают очень осторожно, выезжают на места. И сегодня мы сертифицируем не только как товар, но и как техдокументацию, оборудование – все те необходимые составляющие. Если говорить об экономическом эффекте то, отмечу, что по сравнению с прошлым годом, рост объёма товарных продукций у нас составляет 108%. С другой стороны, если у производителя нет качественной продукции, то, что он вообще может продавать. Многие наши товары экспортноориентированные в том числе и внутри России. К примеру, «ВАМИН» около 50% своего товара реализует в Татарстане, а вторую половину в других регионах России. Было бы плохое качество, не покупали бы. Главный оценщик, повторюсь, это покупатель.
- Вы не рассматривали снижение стоимости участия? Ведь за участие берутся определённые взносы, а к примеру те народные промыслы продают лишь небольшие вещи…
- Для предприятий народных промыслов у нас действует скидка, - комментирует Валерий Гогин. – Поэтому в последнее время с их стороны заметна активность.
- Не стоит забывать и о том, что это взаимовыгодно, - отмечает Зиля Валеева. – Попадаешь в список «100 лучших товаров» и заявляешь о себе как о бренде.
- Это как бесплатная реклама, - комментирует Валерий Гогин.
- С другой стороны – это качественный товар, качество жизни, - продолжает Зиля Валеева. – Мне очень приятно видеть, что на конкурс стали заявляться не только товары, но и услуги. И количество таких участников увеличивается. И это говорит о качестве жизни, а это важные факторы.
- Какая ниша из тех товаров и услуг, что участвуют в конкурсе, ещё не занята?
- Хороший вопрос, - замечает Валерий Гогин. – Незанятой остаётся ниша ЖКХ. Сегодня этот вопрос назрел у нас нет ни одной компании, представляющей сферу коммунального хозяйства. Мы хотим, чтобы они проявили смелость и заявили о себе.
- Но этот бизнес в нашей республике только раскручивается, - заверил Равиль Хаматов. – И в этом году есть хорошие результаты.
- Сколько времени, в среднем, уходит на экспертную оценку?
- По-разному, - замечает Валерий Гогин. – Комиссия конкурсная состоит из разных специалистов. Здесь и представители министерств, и все надзорные структуры. Если комиссия берёт отзыв о какой-либо компании и есть негативный отзыв, в конкурсе этот товар участвовать не будет. А отвечая на ваш вопрос, всё зависит от товара. Может быть два-три дня, а может и неделя.
Фантазию и движение вперёд министр культуры Зиля Валеева увидела изделиях из кожи. В частности, изготовления перстней из кожи. Как отметила сама министр, с кожей в Татарстане работать умеют, а вот перстней ей до выставки встречать не приходилось.
Всего в 2010 году на конкурс поступило 402 заявки, что на 18% больше, чем в предыдущем году. Из них 163 – продовольственные товары (40%), 71 - продукция производственно-технического назначения (18%), 22 - промышленные товары (5%), 35 – услуги (9%) и 111 (28%) – изделия народных и художественных промыслов.
Среди участников появляются новые предприятия - в 2010 году их доля составила 18%. При этом около 70% участников конкурса – это стабильный контингент предприятий, которые постоянно из года в год стремятся подтвердить качество и конкурентоспособность своей продукции.
Продолжает расти интерес малого и среднего бизнеса к участию в конкурсе, доля которого в этом году составила около 40% от общего числа конкурсантов.
Лауреатами конкурса «Лучшие товары Республики Татарстан» 2010 года стали 154 наименования продукции и услуг,152 – дипломантами I степени, 41- дипломантами II степени. 
132 наименования продукции и услуг – победители республиканского конкурса - были выдвинуты на федеральный этап Программы «100 лучших товаров России». Лауреатами стали 47 видов продукции и услуг, 85 получили дипломы. 
На церемонии участников конкурсов награждали по пяти номинациям: «Продукция производственно-технического назначения», «Товары народного потребления», «Продовольственные товары», «Услуги» и «Изделия народных и художественных промыслов». 
